



ERRATA EDITAL PE 001/2023

O Fundo Municipal de Saúde, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob nº 14.251.688/0001-97, representado pelo Prefeito Municipal, Antônio Marcos Cavalheiro Flores, neste ato representado pela Pregoeira, RETIFICA no Edital de Pregão Eletrônico 001/2023 de “AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS”:

Os anexos são MODELOS para serem utilizados.

Onde se lê: ITAPERUÇU/PR

Leia-se: PAINEL/SC

Onde se lê: RIO BRANCO DO SUL, ESTADO DO PARANÁ

Leia-se: LAGES, ESTADO DE SANTA CATARINA

Onde se lê: PARANÁ

Leia-se: SANTA CATARINA

Onde se lê: PMI

Leia-se: FMS

O edital com as alterações e anexos está disponível no site <http://www.painel.sc.gov.br>

Painel, 09 de outubro de 2023.
Laira M. dos Santos – Pregoeira